

江苏省质监局:
面粉添加剂中
未发现生、熟石灰

本报讯(记者 鹿伟)“在对如皋玉众食品添加剂公司的现场检查和试验中未发现标识为氧化钙(俗称生石灰)和氢氧化钙(俗称熟石灰)的物质。”昨天在江苏省质监局的新闻发布会上,食品处处长冯宜敏说。

近日江苏省如皋市玉众食品添加剂公司被曝在生产面粉增白剂时加入了石灰粉,江苏省质监局立即组织有关市、县质监部门对涉及的添加剂生产企业进行监督检查。调查结果显示,在对如皋市玉众食品添加剂公司的现场检查中未发现标识为氧化钙和氢氧化钙的物质。

63名大学生
争当一“村官”

本报讯(记者 项风华)江苏省大学生“村官”选聘报名进入尾声,记者昨天从省选聘办了解到,截至昨天下午4点,已经有2万多人报名,其中研究生学历1963人。有关负责人提醒,17日16:00报名将截止。

南京市的报考人数一马当先,达到了3684人。竞争最激烈的无疑是南京雨花台的5个“村官”职位,引来了317名大学生报名,考录比达到63:1。

在宁部属名牌高校2010年选测等级揭秘
南大:按文理分别划线录取

本报讯(记者 黄艳)记者昨天获悉,备受关注的在宁部属名牌高校选测等级和进档录取方式已经确定,也有部分院校可能有微调。

南京大学:要求学业水平测试两门选测科目等级均须达到A及以上,必测科目等级及综合素质评价须达到江苏省规定的填报本科院校志愿的要求;进档考生按分数优先安排专业,若考生两门选测科目等级均达到A+则加3分参与专业排序;按文、理分别划线录取;专业(专业类)录取设定分数级差,级差分为2、1、1、0分。

东南大学:要求江苏籍考生学业水平测试选测科目物理或历史科目的等级必须达A级或以上等级,另一门选测科目的等级必须达B级或以上等级;报考医学类专业

(生物工程专业除外)的考生学业水平测试两门选测科目等级必须达2B级或以上等级。同等情况下,学业水平测试4门必测科目级别为全A的考生优先。

对于江苏籍考生,学校根据考生选测科目的测试等级实行加分进行专业投档的录取政策。若物理科目测试的级别为A+,则在考生投档分上加2分进行专业投档;若选修科目中非物理课程测试的级别为A+,在考生投档分上加1分进行专业投档,两项可以兼得。

南京航空航天大学:没有最终确定,可能会有微调。

南京理工大学:还没有最终确定,预计和去年的政策一样。

河海大学:预计5月份才会有准确的说法,不过可能与去年变化不大。

自2001年来首次增加招生计划
河海大学今年本科招4900人

本报讯(通讯员 钱尚熊 记者 黄艳)河海大学昨天正式公布了2010年本科生招生章程。经教育部批准,河海大学2010年面向全国31个省、自治区、直辖市招收本科生4900人,比去年增加300人。自2001年以来,河海大学每年招生4600人的计划从未变动过,因

此这也是学校自2001年以来首次增加招生计划。

河海大学招收本科生的录取办法为:在各省、自治区、直辖市划定的重点院校录取最低控制分数线以上,调阅考生档案比例控制在学校招生计划120%以内。对实行平行志愿投档的地



南京农业大学:今年在江苏招生计划总量与去年比增加不大,但文理科间计划比将有调整。

中国药科大学:专业志愿的安排采用“分数级差”方式,前3个专业志愿之间设级差,分值在5分以内。

区,按照平行志愿投档规则,对填报河海大学志愿且进档的考生进行择优录取;对实行非平行志愿投档的地区,采用“志愿清”的办法,优先录取第一志愿报考河海大学的考生,第一志愿线上生源不足时,方录取第二志愿考生,依此类推。



世博会将上演“准4G”

昨天,覆盖上海世博园区的TD-LTE演示网正式开通。据悉,这是一张面向4G标准升级的网络,也是一张具有我国自主知识产权的面向4G标准升级的网络。

我国拥有自主知识产权、被称为“准4G”的TD-LTE技术,将始于上海世博会。TD-LTE技术系统的理论数据吞吐能力可以达到下行100Mbps,上行50Mbps,约为现在主流3G网络的几十倍。世博场馆首个TD-LTE系统已在上海世博会永久性建筑、一轴四馆中的世博中心正式开通。通过规划的17个室外站点和8个室内站点,中国移动实现了TD-LTE网络全面覆盖方圆5.28平方公里的世博园区。这是世界上第一次将世博会展示与移动通信技术相结合的创新传播模式。这种技术可以提供包括移动高清视频监控、重要场馆高清视频直播和极速上网在内的多项特色业务应用演示。还能将现场的实际场景拼接成全方位视角的连续图像。

在政府主管部门的决策下,运营商联合电信研究院、大唐、华为、中兴等国内企业和研究机构,共同推动TD-LTE成为国际标准。据悉,TD-LTE标准形成后,重大专项“新一代宽带移动通信网”将TD-LTE确定为十一五的重中之重,系统地投入大量资金推动产业发展。目前,欧洲、美洲、亚洲等多个国家和地区的海外运营商已经与我国产业建立了TD-LTE合作。 快报记者徐勇

www.lexus.com.cn

雷克萨斯
雷克萨斯IS300/IS300C
各显英姿,同领风潮,驾驭多面人生

IS300/IS300C

立刻唤醒另一个自己,享受不一样的人生美景!当置身于雷克萨斯硬顶敞篷跑车IS300C中,顶篷开启的刹那间,你已被倾泻的阳光包围;而当你驾驭雷克萨斯豪华轿跑车IS300激情驰骋,可尽情穿梭于都市的动感光影,更有LEXUS G-BOOK雷克萨斯智能副驾为你护航,体验尊崇、便捷的驾驶感受。人生每一面,皆有雷克萨斯与你同赏美景。诚邀莅临雷克萨斯特许经营店尽享VIP级尊贵车体验,或请垂询预约试乘试驾。*具体配置及价格请以店内为准。



4年/10万公里
免费保修保养

LEXUS 雷克萨斯特许经营商

江苏中佳

南京市雨花台区宁南大道38号
025-5288 0888